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John Bytheway: 00:00:00 Olá a todos e bem-vindos a mais um episódio de Follow Him.
Hoje estamos analisando uma das lições do Voices of the 
Restoration. Há o quê, Hank, cerca de 12 delas?

Hank Smith: 00:00:10 Há 12 . Este é o número quatro.

John Bytheway: 00:00:13 Este é o número quatro sobre Emma Smith. Temos novamente 
conosco o Dr. Geritt Dirkmaatt, um de nossos favoritos. Obrigado 
por estar conosco novamente hoje, Dr. Geritt. Estamos muito 
felizes por tê-lo conosco.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:00:26 Obrigado por me receber de volta.

John Bytheway: 00:00:27 Gosto do fato de estarmos fazendo essas pequenas biografias não 
apenas eventos, mas de cada pessoa.

Hank Smith: 00:00:34 O manual Come Follow Me - a versão impressa. Acho que não tem 
essas Vozes da Restauração. É a versão on-line que tem esses 
episódios que estamos fazendo com Geritt. Se você acessar nosso 
site e, no canto superior direito, clicar em notas do programa, verá 
Livro de Mórmon, Novo Testamento, Antigo Testamento e, depois, 
poderá ir até o final e clicar em Vozes da Restauração. E lá você 
tem todos os episódios que fizemos com Geritt até agora.

John Bytheway: 00:00:58 Hank, quando começamos a falar sobre essas diferentes vozes 
envolvidas na Restauração, o que você está esperando hoje?

Hank Smith: 00:01:05 Adoro ter o Geritt conosco e estava pensando nisso enquanto nos 
preparávamos para esta entrevista. Pensei: por que gosto tanto 
disso? E uma delas é, claro, o Geritt. Ele é simplesmente um 
professor maravilhoso. Quando eu estava no primeiro ano do  
médio, li "O Trabalho e a Glória". Fiquei encantado. Li os seis 
primeiros volumes, que era tudo o que havia na época, em dois 
meses. Eu simplesmente adorei. À medida que continuei a ler 
história, não queria tanto ficção histórica, mas sim história. 
Lembro-me de estar em um passeio de carro com meu cunhado, 
Derek Booth, que agora é bispo em Castle
Rock. Ouvimos David McCullough. O livro foi John
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Adams. Fiquei ainda mais encantado Quando você tem uma ótima
historiador que traz o passado à vida. Há algo de especial nisso. 
Agora, John, precisamos dizer que Geritt tem a gentileza de vir nos 
visitar. Ele é muito ocupado. Ele tem seu próprio podcast. Chama-
se Standard of Truth (Padrão da Verdade), e esperamos que todos 
os nossos ouvintes do Follow Him o programa do Geritt. Ele e seu 
colega, Dr. Richard LeDuc, se divertem muito nesse podcast. Então, 
por favor, dêem uma olhada no Standard of Truth.

John Bytheway: 00:02:20 Estou dando uma olhada na lição digital Voices of the Restoration 
(Vozes da Restauração). O primeiro parágrafo sobre Emma Hale 
Smith diz o seguinte: As palavras do Senhor a Emma Smith, 
registradas em Doutrina e Convênios 25, revelam como Ele Se 
sentia em relação a ela e às contribuições que ela poderia fazer 
para Sua obra. Mas como era Emma? O que sabemos sobre sua 
personalidade, seus relacionamentos e seus pontos fortes? Uma 
maneira de conhecer essa mulher eleita é ler as palavras de 
pessoas que a conheceram pessoalmente. No manual digital. Há 
três ou quatro citações de pessoas que a conheceram 
pessoalmente e uma delas, eu nunca tinha lido isso antes. Joseph 
Smith Jr., seu marido. Diz aqui a citação. Diga-me se você já viu 
isso antes. Sei que Geritt já viu. "Com que indescritível deleite e 
com que transportes de alegria inundaram meu peito, quando 
tomei pela mão, naquela noite, minha amada Emma - ela que foi 
minha esposa, sim, a esposa de minha juventude; e a escolhida de 
meu coração. Muitas foram as vibrações de minha mente quando 
contemplei por um momento as muitas cenas pelas quais fomos 
chamados a passar. As fadigas, as labutas, as tristezas e os 
sofrimentos, as alegrias e os consolos de tempos em tempos 
espalharam nossos caminhos e coroaram nosso quadro."

00:03:48 "Oh! que mistura de pensamentos encheu minha mente naquele 
momento. Novamente ela está aqui, mesmo no sétimo problema, 
destemida, firme e inabalável, imutável e afetuosa Emma." Hank, 
você já tinha ouvido essa antes?

Hank Smith: 00:03:50 Já ouvi partes , mas nunca a citação completa.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:03:50 É essa exaltação. Na verdade, faz parte da bênção que Joseph dá 
a várias pessoas nesse momento de verdadeira provação para ele 
em 1842. Algumas pessoas deixam a Igreja e não conseguem 
deixá-la sozinha.
Bem, Missouri, nós deixamos, mas o Missouri não pode nos deixar 
em paz. O extermínio dos santos dos últimos dias no Missouri é um 
constrangimento constante para o estado do Missouri. A ponto de 
até mesmo a mídia geralmente antagônica comentar sobre o quão 
bárbaro era o tratamento dado aos santos dos últimos dias no 
Missouri. Na verdade, há pessoas como Eber Howe, que foi a 
pessoa que publicou o primeiro livro antimórmon em
História americana, Mormonism Unveiled. Ele não é amigo de
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os santos. De fato, ele é a causa, pelo menos a causa inicial, da 
expulsão dos santos de Ohio. Até ele vai comentar algo do tipo: 
"Bem, eles não deveriam estar sendo assassinados".

00:05:01 Expulse-os, mas não os mate. Em 1842, um espectro totalmente 
novo levanta sua cabeça feia: há uma grande apostasia dentro de 
Nauvoo envolvendo um membro da Primeira Presidência, John C. 
Bennett, que se comprometeu a cometer vários adultérios e 
mentiu sobre o fato de terem sido sancionados por Joseph. 
Quando isso é descoberto, ele é imediatamente exonerado e faz 
essa confissão pública. Sinto muito por ter feito isso. É uma grande 
coisa. Ele sai de Nauvoo. Assim que sai de Nauvoo, ele 
imediatamente começa a atacar a Igreja. E um de seus principais 
ataques é que, recentemente, no Missouri, o ex-governador do 
Missouri, Lilburn Boggs, foi baleado por um assassino 
desconhecido. Ele não morreu, mas foi ferido gravemente e sem 
evidência. Ele imediatamente diz: "Deve ter sido Porter Rockwell 
quem fez isso, e deve ter sido Joseph Smith quem ordenou que ele 
fizesse isso".

00:06:14 O Missouri emite mandados de prisão por tentativa de homicídio 
para Porter Rockwell e para Joseph Smith como cúmplice. O que 
acontece pouco antes disso é que alguns policiais aparecem com 
esses mandados e tentam prender Porter Rockwell e Joseph. Eles 
conseguem adiar a prisão nos tribunais de Nauvoo por um dia. Mas 
Joseph realmente acredita que, se for levado de volta ao Missouri, 
eles o matarão. E ele acredita nisso por um bom motivo, porque 
todos os problemas com os santos exigindo suas propriedades de 
volta desaparecem se você conseguir condenar Joseph Smith por 
tentativa de homicídio. Isso meio que acaba com isso. Então 
Joseph foge. Na verdade, ele foge para o outro lado do rio, para 
Montrose, para Iowa. Ele espera estar seguro em Iowa, mas 
descobrindo que o governador de Iowa também emite mandados 
de prisão para Joseph com base nessas acusações. Joseph não sabe 
o que vai acontecer em seguida.

00:07:21 Ele sabe que se os missourianos o pegarem,  e não poderá voltar 
para Nauvoo. Na verdade, ele combina de encontrar Emma e 
vários irmãos em uma ilha no meio do rio Mississippi. Ele se 
escondeu. Está em Montrose. Eles agora ouvem que o governador 
de Iowa também tentará prendê-lo. Não  vê mais essas ilhas 
porque o rio Mississippi foi represado. Se você for a Nauvoo, ela 
parece um lago gigante. É como se, oh, não houvesse ilhas. Mas 
costumava haver ilhas no canal. No meio, Emma subiu com seu 
grupo para essa ilha no meio, e Joseph mais tarde
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vem e se . E essa exultação sobre Emma é Joseph
falando sobre como era vê-la quando ele não tinha certeza de 
jamais a veria novamente. Porque se aqueles policiais o pegassem, 
ele não a veria novamente.

00:08:26 De fato, algumas pessoas dizem a Joseph que você não está 
seguro em Illinois. Você não está seguro em Iowa. Você não está 
seguro em lugar nenhum. Naquela época, os santos dos últimos 
dias tinham uma operação de corte de madeira em andamento 
em Wisconsin. Fala-se em ir para a região dos pinheiros e é assim 
que eles chamam esse Wisconsin. Lá, eles estão cortando madeira 
para o templo e levando-a pelo rio.
Em torno desse mesmo conceito. E, de fato, Joseph escreve para 
Emma falando sobre como tudo isso tem sido difícil. Minha 
querida Emma, hoje é 16 de agosto de 1842. Aproveito esta 
oportunidade para expressar-lhe alguns de meus sentimentos 
nesta manhã. Em primeiro , tomo a liberdade de lhe apresentar 
meus sinceros agradecimentos pelas duas interessantes e 
consoladoras visitas que você me fez durante minha situação de 
quase exílio. A língua não consegue expressar a gratidão do meu 
coração pela amizade calorosa e verdadeira que o senhor 
manifestou nessas visitas a mim. O tempo desde que você me 
deixou de forma muito agradável. Até o momento, minha mente 
está perfeitamente reconciliada com meu destino, seja ele qual 
for. Tenho me mantido longe da melancolia e das tristezas. Não 
sei, é assim que ele escreve. Você pode ter uma ideia de como é 
essa sensação.

John Bytheway: 00:09:52 Em . Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:09:54 Sim, a bondade do irmão Darby e suas conversas interessantes de 
tempos em tempos me impediram de ficar melancólico, o que me 
chamou a atenção para uma contemplação mais intensa de coisas 
e assuntos que teriam sido mais sinceros em meus sentimentos. E 
ele continua a falar sobre várias coisas, mas uma delas é que 
alguém está sugerindo que ele fuja para a região dos pinheiros em 
Wisconsin. Que nem sequer voltasse para Nauvoo. Se ele voltar 
para Nauvoo, eles o pegarão. Eles o levarão para o Missouri. 
Joseph sabe muito bem como é um julgamento justo no Missouri. 
Não é possível fazer aspas no ar para aqueles que estão apenas 
ouvindo isso. Não é possível fazer aspas grandes o suficiente para 
o termo julgamento justo. Como Hiram Smith explicou em uma de 
suas declarações juramentadas, quando foram acusados no 
Missouri, os participantes do Massacre de Hans Mill foram o júri 
que decidiu se os manteriam presos ou não.

00:10:58 E as mesmas pessoas que estavam servindo no júri e que haviam 
participado dos assassinatos eram literalmente as mesmas que os 
protegiam à noite. Eles iam para o tribunal pela manhã, seus
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Os guardas entraram na sala do júri. Todas essas pessoas são 
assassinas.
E então eles voltaram. Joseph sabe muito bem que um julgamento 
justo e o Missouri não são iguais. E se ele voltasse. Ele será 
executado. Emma e Joseph estão aterrorizados com o fato de que 
esse pode ser realmente o fim. É isso que Joseph diz. O irmão 
Miller sugeriu-me novamente a conveniência de acompanhá-lo ao 
bosque de pinheiros. Isso é para Wisconsin. E então ele deveria 
voltar e trazer você e as crianças. Minha mente se revoltará 
eternamente com qualquer sugestão desse tipo. Ainda mais, 
especialmente depois do sonho e da visão que me foram 
manifestados na noite passada.
Minha segurança está com você, se quiser que seja assim.

00:12:06 Qualquer coisa a mais ou a menos do que isso é fruto do mal. Acho 
que meus sentimentos e conselhos devem ser respeitados. Se eu 
for para a região dos pinheiros, você deve ir comigo e com as 
crianças. E se você e as crianças não forem comigo, eu não vou. 
Você pode perceber o vínculo que Joseph e Emma têm. Joseph 
está dizendo: "Estou bem ciente de que, se eles me pegarem, vão 
me matar. Eu não vou embora. Se eu não  embora com Emma, eu 
não vou. Isso é algo que nos dá uma ideia de como eles  amam 
desesperadamente em 1842. Esse é um exemplo terrível. É muito 
parecido com o que sinto por minha própria esposa, Angie. Não 
quero ir a lugar algum sem ela, literalmente. Ela é o que significa 
felicidade para mim. De certa forma, eu me identifico com Joseph 
e Emma nesse aspecto. A ideia de nunca mais ver Emma para 
Joseph é, na verdade, pior do que a morte. Ele preferiria: "Ei, se eu 
tiver que ir para o exílio, eu vou, mas não vou se Emma não for. 
Toda a experiência de onde vem essa citação é muito poderosa 
quando você entende o quão terríveis são as circunstâncias 
naquele momento.

John Bytheway: 00:13:35 E essas cartas foram escritas em 1841, 1842.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:13:39 Esta é uma carta de 1842. Sim. Sim.

John Bytheway: 00:13:41 Sim. Uma das declarações de Emma Smith que repetimos muito é : 
Joseph não conseguia escrever uma carta bem redigida, certo? 
Sim. Na época, isto é, durante a tradução do Livro de Mórmon, 
quando as palavras estavam sendo derramadas linha após linha 
após linha. Mas parece que sua escrita melhorou. O senhor diria 
isso?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:14:02 Bem, uma das coisas que sempre o ajudará a ter uma aparência 
melhor - quero dizer, sei disso por ter sido convidado do podcast 
Follow Him - é que você tem Lisa e David que o fazem parecer 
melhor. A maior parte do que eu digo soa como um idiota. Lisa e 
David tentam descobrir uma maneira de fazer com que eu pareça 
melhor do que . José, a essa altura de sua vida, está empregando 
regularmente um escriba nessas cartas. Não se trata de
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José escrevendo, na verdade é José que  ditando. E assim você
Eu me pergunto o quanto o escriba é do tipo, bem, vamos deixar a 
gramática igual aqui, e uh. É verdade que Joseph faz um esforço 
conjunto para se educar. Ele está realmente tentando se tornar 
mais instruído. Assim, algumas cartas escritas de próprio punho 
para Emma, mas sempre que ele emprega um escriba, o resultado é 
muito melhor.

Hank Smith: 00:15:02 Geritt, ele tem seu próprio chat GPT, certo? Isso vai...

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:15:06 Ele faz

John Bytheway: 00:15:07 Seu Grammarly.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:15:07 Ele a conecta a Willard Richards e ela sai com um som um pouco 
melhor. O único problema é que, se você for o historiador lendo a 
carta escrita por Willard Richards, terá vontade de dar um soco na 
boca de Willard Richards, porque ele tem a pior caligrafia que você 
já leu. Às vezes, é boa, mas, na maioria das vezes, você pensa: "O 
que é isso? É só uma letra e um rabisco e você pensa: posso 
comprar um voto Willard? Como o quê? O que é isso? Isso é um 
sete? Por que você escreveria um número sete no meio de uma 
palavra? Isso nem faz sentido. Na maioria das vezes, quando você 
está lendo algo nos documentos de Joseph Smith e está escrito 
ilegível, é porque Willard Richards escreveu e nós ficamos tipo, eu, 
eu, não temos ideia do que seja. Não temos ideia do que seja isso. 
Eu adoro Willard Richards. Temos grande parte da história que 
temos por causa de Willard Richards e também quando eu o 
encontrar na próxima vida, vou dizer: "Preciso que você diminua o 
ritmo ao escrever, sim, só isso".

John Bytheway: 00:16:06 Perceba que o que você está escrevendo, as pessoas terão que ler 
um dia,

Hank Smith: 00:16:10 Não é? Sim. Então, Geritt, gostei dessa introdução com essa 
citação. Podemos voltar agora para o início da vida de Emma?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:16:19 Sim. Acho que um dos aspectos mais essenciais da restauração, 
pelo qual não damos crédito suficiente a Emma, é sua influência 
sobre o jovem Joseph Smith. É fácil pensar em Joseph Smith como 
o profeta de Nauvoo, a pessoa que está totalmente 
comprometida, e se os missourianos quiserem vir e matá-lo, tudo 
bem, tudo bem, tanto faz. Farei o que Deus quiser que eu faça. E 
nós meio que perdemos o Joseph que é novinho em folha, o 
Joseph que está apenas começando a tentar descobrir como se 
tornar algo diferente. Muitos de nós temos pessoas que podemos 
pensar em nossas vidas - talvez
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Pode ser um membro da família, geralmente um pai ou uma mãe, 
mas fora de nossa família imediata - alguém que moldou quem 
somos em um momento de formação em nossa vida. Lembro-me 
de líderes que tive que eram líderes de rapazes e que mudaram 
minha .

00:17:28 Não tenho a capacidade ser grato o suficiente a esses homens. E 
eles eram apenas pais, sabe, provavelmente odiando cada segundo 
de seu chamado. Provavelmente o bispo lhes deu o chamado e 
eles : "Tenho que lidar com as crianças Dirkmaat? Isso é ridículo. 
Provavelmente, eles pensaram: "Bem, esses garotos não estão 
ouvindo". E, no entanto, eles tiveram um impacto tão profundo em 
minha vida que, quando olho para trás, para minha adolescência, 
tenho vontade de agarrá-los, abraçá-los e dizer: "Muito obrigado 
por se preocupar com alguém com quem você não precisava se 
preocupar para mudar a vida". Joseph tem sua primeira visão. Ele 
ainda é um diarista, então as coisas estão indo um pouco mal para 
ele e sente que ainda é um pecador. Ele tem a visita do Anjo 
Morôni. O anjo Morôni vai lhe dizer repetidamente que você 
precisa eliminar esse desejo de riqueza mundana, o que é 
realmente difícil para Joseph porque sua família é extremamente 
pobre. Ainda mais do que hoje. Nos Estados Unidos do século 19, 
socialmente, a responsabilidade de um filho adolescente ou de 20 
anos de idade era a independência financeira da família do pai.

00:19:01 Isso é o que sua sociedade teria lhe ensinado. Isso é o que ele 
teria aprendido na igreja. Nada é mais importante do que manter 
sua família financeiramente solvente. Morôni diz a ele: "Olhe, 
Satanás tentará tentá-lo, devido à situação de indigência da 
família de seu pai, a pegar as placas". Mesmo com essa ordem 
angélica, Joseph vê as placas e, aparentemente, o primeiro 
pensamento em sua mente é: "Estamos ricos". Joseph nos conta 
isso em sua história de 1832, pois ele diz que procurei obter as 
placas para ficar rico. Portanto, ele ainda não havia se purificado. 
Volta para casa no ano seguinte. Então, se você pensar sobre isso 
por um minuto, desacelere, você sabe, vamos, vamos não Willard 
Richards, isso .

00:19:51 Ele tem um ano inteiro de conhecimento de que Deus e Jesus 
existem, que um anjo apareceu para ele três vezes em uma noite, 
uma vez no dia seguinte. Depois, mais uma vez, quando ele não 
conseguia pegar as placas. Cinco vezes, em um período de 12 
horas, um anjo apareceu para ele e ele teve um ano inteiro para 
tentar acertar sua mente de modo que pudesse realmente pegar 
as placas. Ele volta para a colina e ainda não consegue obter as 
placas - em 1824. Volta à colina em 1825 e ainda não consegue 
obter as placas. E ele volta ao monte em 1826 e ainda não 
consegue as placas. Todo ano se encontra com um anjo. Todos os 
anos tentando se . Finalmente, em 1827, Joseph obter as placas. O 
que muda entre 1823, 1824, 1825 e 1826?
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e 1827. Bem, em janeiro de 1827, Joseph se casa com Emma, e 
Emma parece ter esse efeito estabilizador sobre Joseph.

00:21:14 Se você tivesse que descrever a personalidade de Joseph Smith, 
seria uma personalidade emocional. Ele adora estar perto de 
outras pessoas. Quando faz as coisas, ele se dedica totalmente a 
elas.  é emotivo, entusiasmado, ama as outras pessoas e é do tipo 
agrada a todos. Por amar as outras pessoas, ele quer que elas 
sejam felizes. O que o coloca em algumas situações difíceis, 
porque, às vezes, como se Martin Harris dissesse: "Ei, eu adoraria 
algumas páginas", você precisa ser capaz de dizer "não, não pode". 
E acho que Joseph teve muita, muita dificuldade com isso. Emma 
ajudou Joseph a se firmar. Joseph conheceu Emma quando foi 
contratado por Josiah Stoll para escavar uma antiga mina de prata 
espanhola abandonada na Pensilvânia e em Nova York. O 
problema de encontrar uma mina de prata espanhola abandonada 
na Pensilvânia é que, primeiro, os nunca estiveram na Pensilvânia. 
Um dos maiores problemas de encontrar uma mina de prata 
espanhola abandonada na Pensilvânia sempre será saber se havia 
espanhóis na Pensilvânia.

00:22:32 O segundo problema, é claro, é se havia ou não uma mina de 
prata, mas ele realmente acredita nisso. Ele ouviu dizer que Joseph 
tem habilidades especiais e que talvez possa ajudá-los a encontrar 
a mina, e está disposto a pagar a Joseph basicamente o dobro do 
salário médio de um trabalhador. Bem, tudo bem. Joseph já está 
cavando poços e não está trabalhando o  que pode para ajudar sua 
família. A oferta de trabalhar pelo dobro do salário é uma oferta 
que ele não pode recusar. Então, ele vai até lá e, no final, fica claro 
que esse é um exercício inútil.
Eles não encontram o tesouro. Joseph encontra seu tesouro. Ele, 
uh, embarca com a família de Isaac Hale em Harmony e conhece 
Emma pela primeira vez. Na verdade, não sabemos como foi o 
início do relacionamento deles. Quero dizer, você vê em todos os 
filmes que são lançados ou em todos os livros que são escritos 
que você conhece Joseph e Emma e falamos sobre a história de 
amor deles.

00:23:36 Quero dizer, francamente, o namoro do século XIX era 
incrivelmente diferente de tudo o que entendemos hoje como 
namoro. Na verdade, não é muito útil tentar colocá-lo em nossos 
termos. No século XIX, era considerado uma gafe social gigantesca 
o fato de uma mulher se casar sem o consentimento de seu pai. As 
mulheres do início do século XIX eram, tecnicamente, propriedade 
legal do pai, de tal que, se uma mulher fosse trabalhar fora de 
casa, o salário que ela ganhava era literalmente propriedade do pai 
até os 26 anos de idade. É uma sociedade incrivelmente misógina, 
obviamente, dominada por homens. E as mulheres têm muito 
poucos direitos. Nos Estados Unidos do início do século XIX, as 
mulheres não tinham o direito de votar. Não têm o direito de
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a maioria das profissões. Sempre pensamos em coisas como, ah, 
você sabe, mas as mulheres eram professoras e enfermeiras, mas 
em 1820 elas não eram.

00:24:45 Você pode encontrar algumas exceções, mas há um motivo pelo 
qual Oliver Cowdery é professor de escola. Foi somente no final do 
século XIX que as mulheres tiveram permissão para ocupar até 
mesmo essas funções. Elas não têm permissão para votar. Não 
podem ter propriedades independentes do marido. De fato, 
legalmente, se uma mulher casada compra uma propriedade em 
seu nome, é a mesma coisa que ser propriedade do marido. Ela 
literalmente não pode ter propriedade fora de seu marido. É uma 
sociedade muito preconceituosa em relação ao gênero na qual 
Emma está crescendo. Agora, é isso que o mundo é para ela. 
Portanto, é fácil para nós olharmos para trás e pensarmos, meu 
Deus. Ela pode não ter dito "meu Deus", porque era literalmente o 
que o mundo era. Mas desafiar seus pais era considerado uma das 
maiores violações sociais que poderia existir. Especialmente 
quando se tratava de casamento, porque havia duas coisas que a 
sociedade teria exigido de Emma, mentalmente, para que ela se 
casasse.

00:25:53 A primeira é que ela precisava se casar com alguém de posição 
igual ou melhor. Antes de mais nada, você precisa se casar com 
alguém melhor, certo? Você precisa se casar com alguém que 
tenha mais dinheiro do que você, pois isso ajudará sua família e 
seu . Portanto, você precisa fazer isso. Se não conseguir fazer isso, 
se não puder se casar com alguém melhor do que você, então, no 
mínimo, terá de se casar com alguém que esteja no mesmo nível 
que você. Você não pode manchar o nome da família casando-se 
com alguém que não seja. Portanto, a pressão da sociedade já 
teria sido: você nem mesmo corteja homens que estejam abaixo 
de sua posição, mais ou menos. Francamente, seria difícil 
encontrar homens em Nova York e na Pensilvânia que estivessem 
em uma classe social inferior à de Joseph Smith... Eu sei que você 
teria de recorrer a escravos literais e servos contratados para ter 
alguém em uma classe social inferior.

00:26:54 Por quê? Bem, o que lhe dá classe social? Você possui 
propriedades? Joseph possui propriedades? Não. O fato de você 
vir de uma família que possui propriedades, que tem posses 
substanciais. A família de Joseph, quero dizer, eles meio que 
possuem propriedades, mas na verdade as perdem. Eles não são 
capazes de fazer os pagamentos e isso lhes é tirado. Portanto, 
nesse aspecto, eles pertencem ao nível mais baixo da sociedade 
americana. Nos Estados Unidos do início do século XIX, a crença 
social era de que era preciso ser competente como agricultor.
O significado de competência era possuir terras suficientes para 
que você e sua família não precisassem trabalhar fora de sua 
própria fazenda para sobreviver. Era um ideal social. O próprio fato 
de Joseph, Hiram e Alvin, antes de morrer, terem de contratar
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O fato de a família Smith ter que pagar por seu trabalho, não 
apenas uma ou duas vezes, mas de forma consistente, para que a 
família possa sobreviver, coloca a família Smith no degrau mais 
baixo da sociedade financeira.

00:27:58 Eles não são proprietários de suas próprias terras. Eles têm de 
trabalhar fora da terra em que estão trabalhando apenas para 
sobreviver. Joseph está a centenas de quilômetros de casa 
cavando, procurando uma mina de prata espanhola como diarista. 
Ele é literalmente a classe mais baixa de pessoas em Nova York ou 
na Pensilvânia naquela época. E a família de Emma não é rica. Você 
não vai dizer que eles são os Rockefellers, mas eles são uma das 
famílias mais proeminentes da região de Harmony. Isaac Hale 
trabalhou arduamente para ganhar dinheiro suficiente a ponto de 
construir uma casa bastante substancial, uma espécie de mini 
mansão. Uma pequena mansão bem adornada. Quando Lucy 
Smith chega e vê isso, ela pensa: "Esses caras estão indo bem". Ela 
pode ver a riqueza.

00:28:55 Quero dizer, bem, é muito visível para ela. E assim, Emma vem de 
uma família que, antes de tudo, é bastante religiosa. Quero dizer, 
eles são bastante envolvidos em sua igreja metodista local. Uma 
família bastante abastada. Ela conhece um dos diaristas que está 
hospedado na casa de seu pai. Lucy diz que Joseph começou a se 
interessar por ela. Isaac Hale não poderia estar mais indignado. 
Joseph não é nada do que ele quer para sua filha, que é se . Ele 
não está certo religiosamente, porque está dizendo que tem uma 
Bíblia de ouro e outras coisas. Ele não tem propriedades. Não tem 
dinheiro. Sua família não tem posição. Por que eu permitiria que 
minha filha se casasse com ele? Agora, eles parecem ter um bom 
relacionamento e se dão bem um com o outro, mas o fato de o seu 
genro ou futuro genro ser ou não simpático é legitimamente o 
item número 109 da sua lista de coisas para um genro no início do 
século XIX.

00:30:06 Joseph faz o que é respeitável. Ele perguntou a Isaac Hale: Posso 
me casar com sua filha? E Isaac Hale lhe diz diretamente: "Recusei 
e lhe dei minhas razões para isso". Ele diz em seu depoimento 
posterior. E quais eram essas razões? Eu não o conheço, você é um 
estranho que veio para cá como diarista. E ele também diz que 
você estava empregado em algo com o qual não concordo. Mas o 
que ele quer dizer é que você não tem propriedade, você está 
abaixo estação, você não pode fazer isso. Aqui temos a primeira 
demonstração de quem Emma Smith é como pessoa. De acordo 
com todos os relatos, Emma ama sua família e seus pais. Seu pai 
diz: "Você não pode se casar com Joseph Smith". E Emma sai para 
se encontrar com Joseph. Não sabemos como ela sabe que Joseph 
está lá, mas Joseph está próximo, em Nova York, onde Josiah Stole 
mora, na região de Colesville, Ninevah.
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00:31:13 Ela vai ao encontro de José. José diz: "Quer se casar comigo? 
Novamente, queremos criar isso como uma história de amor do 
século XXI. Não sei quais eram os sentimentos de Emma por José 
naquela época. Ela claramente estava interessada nele a ponto de 
ir vê-lo. Mas ela diz: "Eu não tinha nenhuma intenção de me casar 
com ele". Mas ela diz: "Eu não tinha nenhuma intenção de me 
casar quando saí de casa". E quando ela fala sobre isso, ela diz: 
Joseph me pediu em casamento e o preferiu a qualquer outro 
homem que eu conhecia. Eu o aceitei. Isso parece que ela está 
contando uma piada de reunião sacramental. Como se eu me 
levantasse e começasse a falar na reunião sacramental e dissesse: 
"Bem, eu pedi a Angie em casamento e ela não tinha nenhuma 
outra oferta melhor. Então ela . Certo? Parece que estou contando 
uma piada de mau gosto na reunião sacramental, o que 
provavelmente acontece de qualquer maneira, mas acho mais 
provável que ela esteja sendo muito literal aqui.

00:32:08 Ela sabe muito bem que as pessoas em Harmony que seu pai 
espera que ela corteje e namore. Ela está bem ciente das pessoas 
que estão na estação em que ela deveria estar. Não sei se ela está 
desesperadamente apaixonada por Joseph Smith. A maneira 
como pensamos nisso hoje, para nós, é como se fôssemos ao 
Applebee's duas vezes e ficássemos noivos. Quero dizer, 
pensamos, você sabe, oh, estou apaixonado agora. E, portanto, 
qualquer pessoa que já tenha se casado não se compara a como 
você se sente em relação à sua esposa depois de 20 anos de 
casamento. Em um bom casamento. Em meu casamento, veja 
bem, eu amava Angie. Eu me casei por amor. Para mim, não há 
senso e sensibilidade. Eu estava apaixonado pela Angie e me casei 
com ela, e ela estava acima do meu nível. Então, funcionou muito 
bem. Se eu voltasse às coisas que escrevi e pensasse sobre por 
que a amava, elas seriam francamente embaraçosas para mim, 
porque o que sinto por ela agora é que, legitimamente, não 
consigo perceber a felicidade fora de estar com Angie.

00:33:20 É aterrorizante para mim a ideia de não tê-la, porque é assim que 
sinto a felicidade. No século XIX, as pessoas entendiam isso muito 
mais. No século XIX, a coisa mais importante sobre o casamento 
era se casar com alguém que tivesse a mesma religião, que tivesse 
os mesmos valores, porque eles entendiam que o amor verdadeiro 
não é porque você foi duas vezes a uma dança de salão. O amor 
verdadeiro é, na verdade, o que se constrói como consequência do 
casamento, não o catalisador do casamento. Portanto, quando ela 
diz que preferia ele a qualquer outro homem que eu conhecia e 
aceitava, ela não está contando uma piada. Ela está dizendo que 
eu não tinha muitas outras perspectivas melhores e que eu 
gostava de Joseph e ele era legal, e então me casei com ele. E é 
assim que as coisas acontecem.

John Bytheway: 00:34:16 Sabe, eu gostaria de saber o que Emma ouviu sobre
As visões de Joseph. Estou tentando imaginar essa conversa no
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carroça. Emma, deixe-me contar algumas coisas que comigo.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:34:29 Isso nos faz pensar, em que momento José disse: "Ei, então
Um anjo tem me visitado. Agora ele me disse que Deus tem uma 
obra para eu fazer. Não se preocupe, tenho sido péssimo nisso. 
Ainda não tenho as placas. Na verdade, é o pior dos dois mundos. 
Joseph é como se eu tivesse um representante de Deus 
continuamente se reunindo comigo e falando comigo, e também 
estou falhando no que o anjo quer que eu faça. Sim, exatamente. 
Veja o que eu posso trazer para o casamento, sabe, o desfavor de 
Deus. Gostaria que soubéssemos. Gostaria que parte das 
entrevistas que tivemos fosse quando ela decidiu deixar ir e deixar 
Deus quando Joseph Smith disse: "Eu tinha placas". E eu, eu acho 
que isso fala sobre como ela vê o caráter de Joseph Smith. Seja 
antes depois de se casarem, ela vê Joseph como sendo 
fundamentalmente honesto e inocente.

00:35:47 Se Joseph disser: "Eu vi um anjo e vi placas, mas não consegui 
pegá-las. porque minha mente ainda não estava certa. Quando 
Joseph diz isso, ela acredita, e isso é realmente um grande 
testemunho do caráter inicial de Joseph. Tudo no mundo diz a 
Emma que você não deve acreditar em Joseph, que você não deve 
ficar com Joseph. Você não deve se casar com Joseph. Seu pai diz: 
"Não se case com Joseph". Emma diz: "Eu vou acreditar e vou me 
casar com Joseph". Casar com a filha de alguém contra a vontade 
dele não é uma maneira de conquistar amigos e influenciar 
pessoas, quando se trata de seu sogro. Eles se casam em Nova 
York e nem sequer voltam para Harmony.

00:36:34 Então, pense em Isaac e Elizabeth Hale. Eles não apenas não 
estavam presentes no casamento, como também descobriram por 
carta: "Ei, você sabe que eu estava indo visitar amigos e familiares. 
Agora sou casado e moro em Manchester, Nova York. Quero dizer, 
alguns de nós, pais, provavelmente pensariam: "Esse não é o 
casamento que imaginei para minha filha". Então, eles se mudam 
para morar com a família de Joseph Smith, que, para começar, é 
muito pobre. Mas agora, além de terem o problema financeiro de 
não terem dinheiro, porque Joseph disse que tinha placas, eles 
agora têm um problema físico, que é a perseguição. As pessoas 
estão começando a exigir ver as placas, ameaçando com violência. 
Quero dizer, as pessoas disparam um tiro, um tiro aleatório contra 
Joseph em 1827. Há uma multidão que cerca a casa e ameaça 
atacar Joseph.

00:37:35 As pessoas estão invadindo a casa para tentar encontrar as placas 
e roubá-las. É um momento muito, muito tenso e, 
eventualmente, em
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Pelo menos de acordo com Martin Harris, Martin Harris disse a 
Joseph Smith: "Ei, você precisa sair dessa. Não é mais seguro para 
você estar aqui. Joseph e Emma vão embora. Deixei passar algo 
muito importante: depois de anos e anos e anos sem conseguir 
obter as placas, é Emma que vai com Joseph no carroção que eles 
roubaram de Joseph Knight. Quero dizer, eles não a roubam, mas 
Joseph Knight acorda de manhã. Ele pergunta: "Ei, onde está 
minha carroça? E ela simplesmente sumiu. Sim, porque, veja bem, 
eles foram buscar as placas e levaram a carroça de Joseph Knight. 
Ele estava hospedado na casa deles na época. É Emma quem está 
com ele nesse evento fundamental, quando, após anos de 
fracasso, Joseph finalmente consegue obter as placas.

00:38:39 Agora ele não as leva imediatamente de volta para o vagão porque 
está muito apavorado. Devido a toda a violência que já ocorreu, 
pelo menos temia que as pessoas tentassem pegar as placas dele. 
Ele as pega e as esconde em um tronco e depois volta para a 
carroça sem trazer as placas, planejando voltar mais tarde para 
pegá-las. E mesmo quando ele volta mais tarde para pegá-los, é 
atacado três vezes. Mas é Emma quem está com eles naquele 
momento. E então, por causa da violência crescente, porque as 
ameaças estão se tornando tão grandes, Emma faz algo que deve 
ter sido incrivelmente difícil. Ela deu as costas a uma família 
próspera e rica em Harmony, casou-se contra a vontade dos pais. 
Foi embora sem sequer dizer "Ei, aqui está a data da nossa 
recepção". Ela simplesmente se foi e, percebendo o quanto as 
coisas estão prestes a ficar horríveis, escreve uma carta para o pai 
tentando descobrir a propriedade, algumas das coisas que estavam 
lá ou que eram minhas, como o gado que eu tinha, e é possível que 
eu ainda possa tê-lo?

00:39:58 Então, ela está tentando encontrar uma maneira de obter algum 
tipo de estabilidade financeira. Isaac Hale, é claro, ainda ama sua 
filha e diz: "É claro que essas coisas ainda são suas". E então isso se 
transforma em: você acha que podemos nos mudar de volta para 
lá? E essa deve ter sido uma carta incrivelmente difícil para a 
jovem Emma . No entanto, ela  fez por causa de sua devoção a 
Joseph e à causa da tradução do Livro de Mórmon. Eles voltam 
para baixo. A princípio, eles são recebidos cordialmente. Mas 
quando Isaac Hale percebe que Joseph ainda vai continuar fazendo 
essa tradução da maldita Bíblia de ouro, as coisas ficam geladas 
rapidamente. Eles vão se mudar para sua própria casa na 
propriedade de Isaac Hale. Há uma casa separada e eles se 
mudarão para essa casa. Não sabemos quais são os termos de sua 
mudança para essa casa, mas sabemos que em abril de 1829, eles 
já moravam na casa há um ano, agora mais de um ano - isso em 
abril de 1829, antes de Oliver Cowdery aparecer,
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As coisas ficaram tão ruins que Isaac Hale está ameaçando despejar
sua própria filha e Joseph dessa casa em sua propriedade.

00:41:18 Você pode imaginar a tensão familiar. Refiro-me a qualquer pessoa 
que esteja ouvindo e que já tenha vivenciado tensão na família, 
especialmente no que diz respeito a sogros ou irmãos. Imagine se 
você estivesse morando ao lado deles, dia após dia, após dia. E não 
há um campo gigantesco de crentes em Harmonia. Não há um total 
de uma única pessoa em Harmony que se converte, que seja do 
nosso conhecimento. A família Hale é proeminente e poderosa, e 
parece que eles deixam as pessoas saberem que Joseph é uma 
fraude e que Joseph é isso e Joseph é aquilo.

Hank Smith: 00:41:57 Os Knights estão a 25 milhas de distância.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:42:00 Sim, eles não estão em Harmony. Eles estão bem em Colesville. 
Então, sim, os Knights acreditam e Josiah roubou acredita, mas 
eles não vivem em Harmony. Pense no fato de que Emma está em 
uma situação em que ela mora perto do pai, mas o pai odeia tanto 
a pessoa com quem ela está casada que está disposto a despejá-la 
da casa em que mora porque Joseph não está pagando as 
prestações.

00:42:30 Não sabemos realmente quais são os termos. Como isso deve ter 
sido isolante. Emma, a essa altura, está bem ciente de que Joseph 
Smith está traduzindo o Livro de Mórmon. Ela é a principal 
escrevente dessa tradução inicial do Livro de Mórmon. Durante 
todo o tempo em que estão fazendo isso, eles estão em uma 
situação financeira muito difícil. O que Joseph deveria estar 
fazendo era o que fazia antes, ou seja, todos os dias, alugando sua 
mão de obra, saindo para cavar uma vala para alguém por 75 
centavos por dia. Mas é difícil fazer isso quando se está traduzindo 
as placas de ouro. Porque se você passa o dia todo traduzindo, não 
tem o resto do dia para cavar uma vala. Emma é imediatamente 
empurrada de uma vida de luxo, em que a família estava bem  vida 
e não lhe faltava nada, para uma vida em que eles não têm o que 
comer.
Onde eles precisam que Joseph Knight se sinta inspirado para vir 
com um barril de peixe para alimentá-los desde o início. Falando 
sobre ser experimentado e testado. Eu já falei . Quero dizer, você 
nunca mais me terá de volta, exceto pelas outras oito vezes.

00:43:49 Mas nesse período inicial, não quero deixar de lado o fato de 
Emma perder o primeiro filho. Não consigo imaginar os 
sentimentos que Joseph e Emma têm quando estão em Harmony. 
Aqui estão eles em Harmony. Estou com uma família que nos 
odeia, que nos trata mal, que está espalhando falsamente todos os 
tipos de boatos sobre meu marido na vizinhança. Estou grávida de 
nosso primeiro filho. Estou diariamente, mesmo com as 
vicissitudes da gravidez,
tentando ajudar meu marido a traduzir essas placas de ouro que, 
por
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não tenho permissão olhar. os sentirá, os moverá. Ela sabe que são 
uma realidade física, mas não pode olhar para elas. Em meio a 
tudo isso, é quando Martin Harris chega e pede para ficar com as 
páginas. Quer dizer, ele também está ajudando na tradução. 
Portanto, ele também fez muitos dos rabiscos da tradução e quer 
ficar com as páginas.

00:45:01 Joseph pede, e todo mundo conhece a história de que Joseph disse 
não, ele disse não, ele disse não. Joseph acaba lhe entregando as 
coisas. Martin Harris os pega. Parte da razão pela qual Joseph não 
dá continuidade às páginas rapidamente é que, quase 
imediatamente após Martin sair com as páginas, Emma dá à luz. Só 
que é um parto horrível. É tão terrível. Quero dizer, as práticas 
médicas do século XIX não são ótimas, se você olhar para elas de 
uma perspectiva médica do século XXI. E a principal causa de 
morte para a maioria das mulheres na faixa dos vinte anos é o 
parto, porque há muitas complicações. Elas dão à luz seu primeiro 
filho e o parto é horrível, horrível. Tão ruim que Emma quase 
morre, e a criança morre mesmo. Naquele momento, se você é 
Emma Smith, deve estar pensando: "O que mais você quer que eu 
sacrifique? Fui completamente alienada e rejeitada por minha 
família. Todas as pessoas que conheci na vizinhança em que cresci 
zombam e tiram sarro de mim porque acredito nisso.

00:46:25 Passei inúmeras horas escrevendo parte das 116 páginas que 
eventualmente serão roubadas. Não posso nem mesmo ter essa 
criança. Acho que isso teria sido terrivelmente devastador para 
Emma e Joseph. E a própria Emma está perto da morte. Pelo 
menos Lucy McSmith diz que Emma fica perto da morte por duas 
semanas. Joseph está ao lado dela, tentando desesperadamente 
cuidar da saúde da esposa. Eles acabaram de perder o bebê. Eles 
não têm mais as páginas. Eles não sabem que estão perdidos para 
sempre. Mas, em meio a tudo isso, é Emma quem diz a Joseph: "Ei, 
onde está Martin? Ele deveria ir até lá com as páginas, mostrar a 
algumas pessoas que ele havia combinado de mostrar apenas a 
certas pessoas. Ele deveria mostrar essas pessoas e depois descer. 
Foi ela quem disse a Joseph: "Você precisa voltar a Palmyra e pegá-
las". E pense nisso por um minuto, como é diferente de algumas 
das pessoas que conhecemos.

00:47:40 Todos nós conhecemos alguém em nossas vidas que acha que o 
mundo gira em torno dele. Se descobrem que alguém tem uma 
doença terrível, tentam desesperadamente superar a doença 
terrível para que também possam receber alguma simpatia. Você 
sabe, tipo, bem, sim, mas eu também passei por um momento 
muito difícil.
Tipo, oh, ok, ok. E aqui está a Emma, onde ela está de fato
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perto da morte. Ela acabou de perder seu filho. E é ela quem diz,
você precisa ir buscar essas páginas porque esse é o trabalho do 
Senhor. E Joseph não quer ir. Joseph ainda está fixado no aqui e 
agora. Joseph em 1828 ainda é o, as pessoas ao meu redor. É a 
elas que dou ouvidos. É quem eu sigo. Eu amo Emma e não vou 
deixá-la. E é Emma que diz: "Não, há algo mais importante do que 
eu. É Deus e você vai buscar essas páginas. E isso lhe dá uma visão 
de quem ela é como pessoa.

John Bytheway: 00:48:48 Bem, eu adoro o fato de ela ser uma crente. Só gostaria que 
pudéssemos ouvir as conversas durante o namoro que eles 
tiveram, que ela acreditava em tudo o que Joseph lhe dizia. A 
ponto de ela dizer: "Vá descobrir o que aconteceu com o 
manuscrito. Vá procurar o Martin.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:49:06 Aquela casa que eles tinham na propriedade do pai dela, sob o 
olhar atento e talvez não tão cuidadoso do pai dela, é realmente a 
única vez que eles terão uma casa própria da qual se pode falar 
por um tempo. Quando se mudarem para Ohio, eles serão como 
todo mundo. Quero dizer, você pensaria que uma das vantagens 
de ser casado com o profeta é que, pelo menos, teremos uma casa 
construída para nós quando chegarmos lá. Bem, você não terá. 
Eles são ordenados pela seção 38 de Doutrina e Convênios, da 
mesma forma que todos os outros santos, que aqueles que têm 
fazendas que não podem ser vendidas, que as deixem ou aluguem 
como acharem melhor. Joseph não é proprietário de sua fazenda. 
Ele fez pagamentos sobre ela. Eles não podem vendê-la. Portanto, 
eles não podem obter nada de seu patrimônio.

00:50:03 Parece que eles alugam o imóvel, embora eu não saiba quais são os 
termos. E assim, eles estão casados há mais de três anos.
Quando o Senhor ordena que as pessoas se mudem para Ohio. 
Basicamente, elas não têm nada para mostrar. Eles não têm 
posses mundanas para demonstrar o que a maioria dos jovens 
casais seria capaz de dizer: "Ei, olhe, começamos com uma vaca e 
agora temos quatro". Quero dizer, eles não são capazes de fazer o 
que todos nós fazemos. Compramos uma pequena casa e temos 
patrimônio suficiente para vendê-la em algum momento e nos 
mudamos para outro lugar por causa do trabalho ou de um 
emprego e compramos uma casa um pouco melhor. E a razão pela 
qual podemos comprar uma casa um pouco melhor é porque 
usamos o patrimônio líquido de nossa casa anterior e... Joseph não 
consegue fazer isso.

00:50:53 Ele não vender sua fazenda para comprar terras em Ohio. Então, 
em vez disso, por ele estar seguindo a revelação e por Emma estar 
seguindo a revelação, eles alugam a fazenda. Tenho certeza de que 
eles obtêm alguma renda com isso, mas não parece ser muito. E 
eles chegam a Ohio sem praticamente mais nada. Eles
mudar-se por um tempo para a casa dos Morley quando chegarem 
a Ohio.
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Eles acabarão se mudando para um Newel K. Whitney
casa. E, eventualmente, eles se mudarão para o Newel
K. Whitney Store. Portanto, se você é Emma, já está no quarto ano 
de seu casamento e ainda está morando na casa de outras 
pessoas. Você ainda não possui nenhuma propriedade. Você ainda 
não tem nem mesmo uma casa. Você não tem nem mesmo uma 
cabana de madeira só para você. Parece que não há nenhuma 
reclamação. Não temos nenhum registro de Emma escrevendo 
para Joseph e dizendo: "Ei, Joseph, você sabe que moramos em 
cima de uma loja, você sabe, seria ótimo se nós, eu não sei, 
morássemos em algum lugar que não fosse a loja ou a casa de 
outra pessoa".

Hank Smith: 00:52:01 Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:52:03 Simplesmente não temos nenhuma indicação disso. Além disso, é 
claro que ela está fazendo tudo o que pode para ajudar a acolher 
todas as outras pessoas que estão se mudando sem nada mais e 
tentando sustentá-las. Enquanto isso, Joseph está sendo 
repetidamente chamado para ir em missões. Joseph está indo a 
vários lugares. Ele irá em uma missão no Canadá. Ele irá para a 
cidade de Nova York. De fato, uma das cartas que temos entre 
Joseph e Emma é o que Joseph escreve quando está na cidade de 
Nova York. Ele chega à cidade de Nova York e pensa: "Isso é 
incrível". E então ele escreve para Emma, em outubro de 1832: 
Neste dia, estive caminhando pela parte mais esplêndida da cidade 
de Nova York. Os edifícios são realmente grandiosos e 
maravilhosos para o espanto de qualquer observador, e a 
linguagem do meu coração é a seguinte.

00:53:00 Será que o grande Deus de toda a Terra, criador de todas as coisas 
magníficas e esplêndidas, pode estar descontente com o homem 
por causa de todas essas grandes invenções que ele busca? Minha 
resposta é não. Ele não pode. Veja bem, essas obras são calculadas 
para tornar os homens confortáveis, sábios e felizes. Portanto, não 
é por causa das obras que o Senhor pode se desagradar. Somente 
contra o homem é que a ira do Senhor se acende, porque eles não 
Lhe dão glória; portanto, a iniquidade deles recairá sobre suas 
cabeças. Ele anda pela cidade e diz: "A iniquidade do povo está 
estampada em cada semblante". Nada, a não ser a vestimenta das 
pessoas, faz com que pareçam justas e belas. Tudo é deformidade. 
Há algo em cada semblante que é desagradável, com poucas 
exceções.
Oh, até quando, oh Senhor, essa ordem de coisas existirá e a 
escuridão cobrirá a Terra e a escuridão total cobrirá as pessoas.

00:54:02 Depois de ver tudo o que eu desejava ver, voltei ao meu quarto 
para meditar e acalmar minha mente. E eis que os pensamentos 
sobre o lar, sobre Emma e Julia invadiram minha mente como uma 
inundação. E eu poderia desejar, por um momento, estar com 
elas. Meus
O peito está cheio de todos os sentimentos de ternura de um pai e 
de uma mãe.
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marido. E se eu pudesse estar com você, eu lhe diria muitas coisas.
No entanto, reflito sobre esta grande cidade como Nínive, sem 
discernir sua mão direita da esquerda. Esta é uma carta escrita 
com a própria letra de Joseph. Ela não está muito bem escrita. 
Estou pronunciando-a da maneira como as palavras devem ser 
pronunciadas. Não estou dizendo que, bem, estão faltando várias 
letras aqui. Mas aqui em 1832, quando Joseph fala sobre seus 
filhos, é apenas Julia Murdoch, a filha adotiva que eles têm.

00:55:01 E isso porque as tragédias para Emma não terminam com morte 
de seu filho em 1828. Eles se mudarão para Ohio e, quando 
chegarem lá, Emma dará à luz gêmeos pouco tempo depois. Esses 
gêmeos morrerão imediatamente após o nascimento e, então, eles 
adotarão os gêmeos Murdoch, Julie e Joseph Murdoch. Joseph 
Murdoch, o jovem filho adotivo, ficará muito doente e morrerá 
pouco depois de Joseph ser coberto de piche, penas e espancado 
em Hyrum, Ohio. E, pelo menos, Joseph e Emma achavam que 
parte do motivo pelo qual ele continuava a descer em sua doença 
era a exposição da multidão que invadia a casa e a esmagava. Em 
1832, se você for Emma, terá cinco bebês em sua casa, na verdade 
não em sua casa. porque você não tem uma casa. Você teve cinco 
bebês, quatro deles estão mortos.

00:56:17 Não sei como Emma não sacode o punho para o céu e diz: "Como 
você pôde fazer isso comigo, Deus? Ela fez todos os sacrifícios que 
poderia ter feito. E você pensaria que o Deus que controla todo o 
céu e a terra, o Pai onipotente de todos, poderia pelo menos 
intervir para proteger seus filhos para que eles pudessem 
sobreviver. Na verdade, não recebemos nenhum murmúrio sobre 
isso, mas nessa carta de Joseph, de Nova York, ele conta que, 
quando está longe de Emma, só consegue pensar em Emma. Ele 
olha para o mundo e isso é um pouco esmagador para Joseph. 
Porque a cidade de Nova York é o maior lugar em que Joseph já 
esteve.
E tudo o que Joseph consegue pensar é que todos nesta cidade não 
têm ideia do que é a veracidade de Deus. Todos nesta cidade estão 
perdidos e caídos, e isso o deixa impressionado. E como ele supera 
o fato de estar sobrecarregado? Ele pensa em Emma e Julia porque 
elas são sua rocha. É para lá que ele vai para se sentir seguro 
novamente, para se sentir bem.

John Bytheway: 00:57:34 Cara, eu adoro essa declaração. A iniquidade do povo está 
estampada em cada semblante. Ele não disse em outro lugar que 
não se pode olhar para alguém sem ser capaz de discernir algo de 
seu caráter?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:57:48 Quando ele fala sobre isso mais tarde em Nauvoo, ele diz algo 
nesse sentido. É verdade.
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John Bytheway: 00:57:52 É um pouco diferente do que não se pode julgar um livro pela capa.
E acho que isso é absolutamente verdadeiro em relação aos livros. 
Porque eu tenho alguns livros com capas muito ruins, mas ele 
consegue discernir algo no semblante das pessoas. Isso é 
fascinante.

Hank Smith: 00:58:07 Sim. Geritt, você falou sobre Joseph Smith ter ido ao Canadá e a 
Nova York. Ele não está fazendo algumas viagens longas ao 
Missouri também?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:58:17 Com certeza é. Logo depois de chegarem, eles não têm nada. Eles 
estão tentando conseguir alguma coisa. Deus dá um mandamento 
aos santos para que dezenas de anciãos e sumos sacerdotes recém-
chamados, você sabe, sejam ordenados ao sumo sacerdócio. Eles 
foram ordenados ao sumo sacerdócio nesse momento. para fazer a 
viagem de mil milhas até o Missouri. Nos Estados Unidos, no século 
19, se você viajasse mil milhas, não estaria indo rápido. O que é um 
mês basicamente em cada direção, Joseph vai ficar fora por meses. 
Nessa situação inicial em que Emma se encontra. Eles chegam lá e 
não têm quase nada. Deus chama Joseph para ir nessa missão até o 
Missouri para descobrir onde será Sião. Emma é deixada para trás e 
Joseph fica fora por meses. Quando Joseph retorna, isso não é o 
fim, porque Joseph é chamado para participar de várias missões no 
Canadá e em Nova York, onde ele também fica fora por semanas e 
meses.

00:59:22 As pessoas em Kirtland não estão exatamente muito felizes com o 
fato de um grupo de mórmons estar se mudando para lá. Há uma 
oposição concertada que está se desenvolvendo. Não são apenas 
artigos de jornal atacando, há pessoas tentando deliberadamente 
minar a igreja. Isso se torna muito pungente. O bom doutor 
Philastus Hurlbut, eu digo bom doutor. O Dr. Philastus Hurlbut é 
um dos grandes vilões do início da história dos santos dos últimos 
dias. Alguém que foi excomungado por vários adultérios. Ele 
implora para voltar para a Igreja, e Joseph, por ser misericordioso, 
permite que ele volte para a Igreja. E então ele imediatamente 
tenta cometer adultério novamente e é excomungado outra vez. 
Depois de ser excomungado pela segunda vez, Hurlbut entra em 
um circuito de palestras em que está sendo pago para falar contra 
o mormonismo. E, surpreendentemente, isso vai ser difícil de 
acreditar para qualquer pessoa que tenha assistido a alguma série 
recente da Netflix, mas, surpreendentemente, parece haver um 
mercado para pessoas que atacam os santos dos últimos dias. 
Hurlbut pode cobrar por seus serviços, pois está contando às 
pessoas todas as entranhas dos últimos dias, do mormonismo. 
Uma das coisas que Hurlbut está fazendo é ameaçar Joseph Smith 
e sua família publicamente, a ponto de, pelo menos de acordo 
George A. Smith, Hurlbut estar
dizendo que lavará suas mãos no sangue de Joseph Smith.
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01:00:56 Isso parece bastante extremo. Um tribunal de Ohio, que não é um 
tribunal de santos dos últimos dias em uma época em que os 
santos dos últimos dias nunca ganham nada no tribunal, considera 
Philastus Hurlbut culpado de ameaçar citar ferir, bater ou matar 
Joseph Smith. Para os apologistas de Philastus Hurlbut que estão 
por aí. Talvez queiram apostar em um cavalo diferente. Essa é uma 
ameaça tão grande que é aterrorizante para Joseph. Quando ele é 
chamado para ir em sua missão, ele se preocupa com o fato de que 
esse cara quer legitimamente matar a mim e a minha família. O 
que acontecerá quando eu for embora? Como saberei se minha 
família segura? Joseph escreveu alguns desses sentimentos em 
uma carta que escreveu aos santos no Missouri. Esqueci-me de 
mencionar, não quero que todos os ouvintes pensem, bem, vocês 
sabem, ele era doutor em filosofia? Talvez ele fosse um doutor em 
divindade e um doutor religioso ou talvez fosse um doutor em 
medicina.

01:02:02 Sabe, ele, o cirurgião cardíaco, Dr. Philastus Hurlbut, mas, na 
verdade, seus pais o chamaram de Doutor. Portanto, seu primeiro 
nome era Doutor, o que é um plano incrivelmente engenhoso. 
Quero dizer, se você vai ter um filho que não é tão inteligente, 
você o nomeia com algo assim, e então as pessoas têm de chamá-
lo assim, o que lhe dá essa sensação de estar além de sua posição, 
basicamente. Um de seus amigos diria mais tarde que ele era 
muito tagarela e bastante analfabeto. Quero dizer, acho que com 
amigos assim, você não precisa de inimigos, mas, uh, certo, uh, 
sim. Ele não é um homem muito instruído. Acontece que ele tem o 
nome de Doutor e, é claro, ele o usa. Mas, em agosto de 1833, as 
coisas estavam tão ruins que Joseph estava viajando para os santos 
no Missouri, dizendo-lhes que as coisas estavam ruins porque 
Hurlbut conseguiu despertar os sentimentos antimórmons já 
latentes na região de Ohio.

01:03:03 E agora ele está dando um rosto a eles e está afirmando que tem 
conhecimento interno. Ele está afirmando que sabe de onde o 
Livro de Mórmon realmente veio. Que, oh sim, você acha Joseph... 
na verdade, sabe de uma coisa? Quando eu estava em minha 
missão, aparentemente quando ele não estava cometendo 
adultério, ele encontrou o verdadeiro livro do qual o Livro de 
Mórmon foi copiado. Que na verdade era um romance escrito por 
um pastor chamado Solomon Spalding. Ele está realmente 
inventando coisas. E Joseph escreve aos santos no Missouri, 
estamos sofrendo grande perseguição por causa de um homem 
chamado, ele escreve tudo errado, o que realmente me faz sorrir. 
Mas um homem com o nome de Doutor - escrito errado - Hurlbert, 
ele coloca um R ali, sabe, que foi expulso da igreja - ele escreve 
igreja errado. Tudo isso é, cada palavra que estou dizendo está 
essencialmente escrita de forma errada.
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01:03:56 Ele foi expulso da igreja por conduta lasciva e adúltera. E, apesar 
de nós, ele está mentindo de maneira maravilhosa e as pessoas 
estão correndo atrás dele e dando-lhe dinheiro para acabar com o 
mormonismo, o que põe em risco nossas vidas no momento. Mas 
Deus acabará com sua carreira em breve e tudo ficará bem. 
Portanto, Emma também está passando por isso. Outro 
documento que temos é que Joseph, não temos uma data 
documento, mas Joseph tem que deixar a cidade. Ele deixa um 
recado para Newel K. Whitney para que tenha cuidado com 
Hurlbut, já que ele está fora - tenha cuidado com o que Hurlbut 
pode fazer. Sabe, sempre pensamos em Joseph sofrendo 
perseguições. Emma está sofrendo junto com ele. Seus filhos estão 
sendo expostos ao frio quando a porta se abre. É ela quem tem de 
ajudar a raspar o piche e as penas de Joseph depois que ele é 
espancado e tentam envenená-lo e matá-lo.

01:05:00 E isso não diz nada sobre reputação. No século XIX, sua reputação 
é a única coisa que realmente importa nos círculos sociais. Se 
você tem ou não dinheiro e qual é o seu bom nome de família. 
Bem, Emma não tem nenhum nome de família. No século XIX, 
para as mulheres, o mais importante era ter um lar do qual 
pudessem ser a chefe doméstica.
Tudo o que acontece dentro de casa é de responsabilidade delas. 
Portanto, a única coisa que as mulheres esperavam ansiosamente 
quando se casavam, pelo menos uma das coisas, era que 
finalmente teriam seu próprio lar. Elas não estariam mais sob o 
domínio do pai, que lhes dizia o que deveriam fazer, e naquele lar, 
naquela esfera doméstica, elas seriam as responsáveis por 
basicamente tudo. Bem, Emma já está bem casada e não tem sua 
própria casa.

01:06:01 Eles se mudam, vão para Hyrum e vão morar na casa de John 
Johnson, mas ainda não estão morando em sua própria casa. Ela 
nunca morou, naqueles primeiros dias, exceto por aquele breve 
período em Harmony, quando ainda estavam meio que sob o 
controle do pai. Ela não tem sua própria casa onde possa pelo 
menos sentir, culturalmente, que é bem-sucedida da maneira 
como o mundo está contando o sucesso das mulheres naquela 
época. Acho que essa é uma ótima coisa para ser aplicada a cada 
um de nós hoje em dia: o que o mundo diz que é sucesso e o que 
Deus acha que é sucesso não são a mesma coisa. E Emma Smith 
reconhece isso em todos os seus sofrimentos e perseguições.

John Bytheway: 01:06:49 Quando você tem um casamento forte e seu marido está sendo
perseguido, você está sendo perseguido. Como você acabou de 
dizer, isso se torna pessoal.
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Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:06:59 Minha esposa é a pessoa mais gentil que já existiu na Terra. 
Sinceramente,
É um constrangimento para mim, porque toda vez que alguém a 
conhece, a reação é do tipo: por que ela se casou com você? É uma 
daquelas coisas em que você se esforça para causar uma boa 
impressão, mas se Angie entrar em uma sala legitimamente, todos 
vão pensar: "Nossa, ela realmente se casou...". Quero dizer, ela é a 
pessoa mais naturalmente gentil e agradável que alguém já 
conheceu. E as únicas pessoas que eu já vi, minha esposa, o mais 
próximo que ela pode chegar de odiar ou desprezar alguém, são as 
pessoas que ela acha que me machucaram. E é só isso.

Hank Smith: 01:07:45 O que talvez seja, você sabe, para alguém que estuda Joseph 
Smith, talvez o Senhor só quisesse que você experimentasse, uh, a 
vida. Veja essa boa mulher que se casou.

John Bytheway: 01:07:58 Ouvimos isso o tempo todo no timeout para mulheres. A maioria 
dos meus problemas foi quando me casei ou dei à luz, sabe? O que 
Emma estaria pensando?

Hank Smith: 01:08:08 Isso foi muito engraçado.

John Bytheway: 01:08:09 Essa vida, essa vida inesperada, você sabe, que o pai dela não 
queria que ela tivesse. E uau.

Hank Smith: 01:08:15 John, Gerritt, bem na parte Voices of the Restoration (Vozes da 
Restauração) do manual on-line, parece que durante esse período 
em Ohio, no final de 1834, Emma recebe uma bênção patriarcal do 
pai de Joseph Smith, Joseph Smith Sr. Se vocês não se importarem, 
quero ler este trecho que eles têm aqui: "Emma, minha nora, você 
é abençoada pelo Senhor, por sua fidelidade e verdade; será 
abençoada com seu marido e se regozijará na glória que virá sobre 
ele: Tua alma se afligiu por causa da maldade dos homens, que 
procuram a destruição de teu companheiro, e toda a tua alma se 
esforçou em orar por sua libertação; alegra-te, porque o Senhor 
teu Deus ouviu a tua súplica. Tu te entristeceste por causa da 
dureza de coração da casa de teu pai, e desejaste a sua salvação. O 
Senhor atenderá ao teu clamor e, com os seus juízos, fará com que 
alguns deles vejam a sua insensatez e se arrependam dos seus 
pecados; mas será pela aflição que eles serão salvos.

01:09:39 Verás muitos dias; sim, o Senhor te poupará até que estejas 
satisfeito, pois verás o teu Redentor. Seu coração se regozijará com 
a grande obra do Senhor, e ninguém lhe tirará esse regozijo. Você 
sempre se lembrará da grande condescendência de Deus ao 
permitir que você acompanhasse meu filho quando o anjo 
entregou o registro dos nefitas a ele.
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cuidado. Você tem visto muita tristeza porque o Senhor tomou
de ti três de teus filhos; não deves ser culpado por isso, pois ele 
conhece teus puros desejos de criar uma família, para que o nome 
de meu filho seja abençoado. E agora, eis que te digo que assim diz 
o Senhor: Se creres, ainda serás abençoado nisso e darás à luz 
outros filhos, para alegria e satisfação de tua alma e para regozijo 
de teus amigos. Você será abençoado com entendimento e terá 
poder para instruir seu sexo. Ensine a retidão a sua família e a seus 
filhos o caminho da vida, e os santos anjos cuidarão de você; e 
você será salvo reino de Deus; assim mesmo. Amém".

01:10:40 Não é simplesmente lindo?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:10:45 Sim. Acho que, em especial, dá para ter uma ideia de algumas das 
coisas que Emma pensou ou que lhe foram ditas, considerando o 
quão catastrófica foi sua vida inicial com seus filhos. 
Aparentemente, há pessoas que dizem coisas como: "Bem, é claro 
que seus bebês estão morrendo porque você está seguindo aquela 
ilusão da Bíblia de ouro e aquele falso profeta e seu marido, e Deus 
está punindo você". E no mundo em que vivem, as pessoas veem 
eventos horríveis como julgamentos de Deus. E toda vez que algo 
ruim acontece a um santo dos últimos dias, as pessoas logo se 
apressam em dizer: "Uau, o que você achou que aconteceria 
quando você blasfema contra Deus dizendo que viu anjos em uma 
Bíblia de ouro? Portanto, não sei se é apenas algo que ela ouviu ou 
algo que ela pensou, mas essa fraseologia que está ali

Hank Smith: 01:11:54 Não é para ser culpado. Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:11:57 Você não deve ser culpado.

John Bytheway: 01:12:01 Geritt, isso foi ótimo e suspeito que falaremos sobre a Emma pelo 
resto do ano, mas você poderia nos explicar o que acontecerá com 
a Emma nos próximos cinco a dez anos?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:12:12 A perseguição que Joseph e Emma sofreram em Ohio é realmente 
o início dos problemas, por assim dizer. Há um verdadeiro 
aumento no sentimento antimórmon que vem de pessoas como o 
Dr. Philastus Hurlbut. Provavelmente, o lugar onde menos se 
espera que Emma e Joseph enfrentem dificuldades é, na verdade, 
com as apostasias internas. Há apóstatas antigos na Igreja que se 
voltam contra a Igreja. Quero dizer, Joseph Wakefield foi um dos 
grandes missionários igreja primitiva e depois se tornou um dos 
líderes da igreja.
comitê antimórmon em Kirtland quando ele . O senhor
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Há pessoas como Simonds Ryder, que foi um dos primeiros 
grandes membros e depois se tornou um dos líderes dos apóstatas. 
O próprio Dr. Philastus Hurlbut era um membro e não um 
apóstata. Mas esses foram casos de pessoas individuais que 
tentaram agitar o exterior e tiveram um efeito agregado.

01:13:14 Mas o que começará a acontecer mais na vida de Emma é que, 
além de estar lidando com dissensões internas, você começará a 
ter que lidar com a violência muito mais organizada e a ameaça 
de violência contra os santos. Em 1836, é como se fosse o 
momento alto de Kirtland para os santos, quando o templo é 
dedicado e temos o Quórum dos Doze Apóstolos agora. Eles têm 
a Primeira Presidência. A Igreja está sendo mais organizada.
muito mais conversos chegando, templos sendo dedicados, e você 
sai desse ponto alto e, nem mesmo dois anos depois, Deus está 
realmente ordenando a Joseph e a todos os outros membros, 
inclusive Emma, os santos fiéis. Joseph recebe uma revelação em 
janeiro de 1838 ordenando aos santos fiéis que deixassem Ohio e 
fossem para o Missouri. Durante todo esse período, a Igreja tem 
duas localidades, pois Kirtland é a sede da Igreja.

01:14:24 É onde Joseph está. A sede é onde quer que o presidente esteja. 
Mas todos sabem que o Condado de Jackson, Sião, é onde será a 
futura sede, não apenas da Igreja, mas do Senhor Jesus quando Ele 
voltar. Mas eles foram expulsos do Condado de Jackson em 1834. 
Os santos estavam vivendo em vários lugares do Missouri em 
1834. Isso é um problema para o Missouri porque há milhares de 
pessoas vivendo em seu estado que possuem títulos legais de 
terras das quais estão sendo impedidas por pessoas armadas. Essa 
é uma situação sustentável em que você pode simplesmente dizer, 
bem, eles têm armas, então podem ficar com sua casa? O Missouri 
tenta corrigir seu problema com os mórmons fazendo algo que é 
um método comprovado e verdadeiro da história americana. 
Quando você tem um grupo de pessoas com o qual não quer ter de 
lidar, ou seja, eles criam uma reserva mórmon, estabelecem um 
novo condado chamado Caldwell County.

01:15:30 Vai ser um choque para as pessoas o fato de que eles criaram esse 
condado a partir de terras onde outras pessoas não querem se 
estabelecer. E então eles dizem: "Ah, vai ser aqui que todos os 
mórmons terão que morar". Os santos dos últimos dias estão 
entusiasmados com isso. Estão contentes por terem um condado 
onde podem pelo menos se estabelecer. Eles estavam vivendo 
como refugiados, mas é aqui que será Far West. Assim, os santos 
começarão a ir para Far West. Bem, em 1837, as coisas vão 
realmente dar errado, tanto no Missouri quanto em Ohio, mais ou 
menos ao mesmo tempo. Algumas coisas  relacionadas, outras 
não. Imagino que o final de 1837 e o início de
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1838 é um período muito traumático para Emma, porque você 
deixa de ver a igreja em seu apogeu, quase com dedicação do 
templo, e passa a ver o templo, pouco mais de um ano e meio 
depois, sendo tomado por apóstatas que estão recusando a 
entrada de pessoas.

01:16:32 Há pessoas que fazem ameaças diárias contra Joseph e sua família, 
que ser seus amigos. Há vários membros do Quórum dos 12 
Apóstolos que apostataram e estão se manifestando. É em janeiro 
que Joseph recebe a revelação de que eles precisam partir e ir 
para Far West. E Joseph vai. Para dar a vocês uma pequena ideia 
desse período de tempo que - bem, isso foi antes da maioria dos 
problemas em 1837. Mas eu gostaria de ler parte dessa carta que 
Emma envia a Joseph no início de 1837. Isso foi em abril de 1837, 
mas quero que vocês tenham uma ideia do relacionamento deles e 
da personalidade de Emma. Essa é uma carta que ela escreveu em 
25 de abril de 1837. Estamos nos deparando com o início dos 
problemas, antes da explosão do fracasso da Sociedade de 
Previdência de Kirtland, antes das apostasias em massa no 
Missouri.

01:17:30 É como se fosse o último vislumbre de que, talvez, as coisas 
estejam bem e não vão ficar, mas ela diz: Caro marido, sua carta 
foi bem recebida tanto por amigos quanto por inimigos. Ficamos 
muito felizes em saber que você estava bem e nossos inimigos 
acham que quase o encontraram, mas vendo onde as cartas foram 
enviadas - vendo onde as cartas foram enviadas - então eles estão 
tentando rastrear Joseph basicamente com base no local onde as 
cartas estão - estamos todos bem como de costume, exceto minha 
mãe, que não está tão bem como de costume. Nossa família é 
pequena e, ainda assim, tenho muitos negócios para cuidar 
também. O irmão Tenny ainda não se mudou e não sabe quando o 
fará. Poderíamos ter tomado posse de todo o espaço que temos. 
Portanto, ela está apenas compartilhando com Joseph as coisas 
que estão acontecendo.

01:18:13 Mas, apesar de uma família pequena, temos muito o que fazer. O 
irmão Knight lhe dirá melhor - é ele quem está carregando a carta - 
e lhe falará melhor sobre os negócios do que eu posso escrever, 
pois só tenho um momento para melhorar. Isso significa que ela 
não tem tempo para escrever. Não posso lhe dizer o que senti 
quando descobri que não poderia vê-la antes de partir. No 
entanto, espero que você possa percebê-los. As crianças estão 
muito preocupadas com você porque não sabem para onde foi. Eu 
realmente sinto que se eu não tivesse mais confiança em Deus do 
que algumas pessoas que eu poderia citar, eu seria realmente um 
caso triste. Mas ainda acredito que, se formos humildes e tão fiéis 
quanto possível, seremos libertados de toda armadilha que possa 
ser colocada a nossos pés, e nossa vida e propriedade serão salvas, 
e seremos redimidos de todos os ônus irracionais.
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01:19:04 Meu tempo acabou. Oro para que Deus os mantenha em pureza e 
segurança até que nos encontremos novamente. Emma Smith. 
Você tem uma boa visão de sua fé. Há problemas, há coisas 
acontecendo, e ela volta ao fato de que eu acredito. Portanto, por 
acreditar, superar essas dificuldades. Vamos passar por essas 
provações. Infelizmente, há muitos atores externos negativos que 
vão intervir. Emma vai se mudar com sua família para Far West 
para ficar com Joseph em 1838. E, por um breve período, as coisas 
parecem boas em Far West. Você tem cerca de quatro ou cinco 
meses em que a Igreja está finalmente unida. Vocês não estão mais 
divididos entre Kirtland e Far West. Far West é agora a sede da 
Igreja. É para lá que todos os membros estão se mudando. Apenas 
alguns meses depois, no final do verão de 1838, o Missouri 
explodirá como um barril de pólvora.  que é chamado de "Guerra 
Mórmon" no Missouri vai estourar.

01:20:08 Eventualmente. Isso levará à ordem de extermínio emitida pelo 
governador Boggs. Isso afetará Emma Smith muito diretamente 
por dois motivos. Primeiro, seu marido, Joseph, será enganado por 
outro apóstata e se entregará à milícia do Missouri. Todos sabem 
que, inicialmente, eles querem executá-lo imediatamente por 
traição contra o estado do Missouri e que Alexander Donovan 
intervém e diz para eles não fazerem isso, diz que os levará a um 
tribunal terrestre se o fizerem. Mas então Joseph é levado embora. 
Se Joseph não for levado, a Milícia do Missouri se mudará para Far 
West. É apenas um cenário de depredações. Eles vão roubar, furtar 
e cometer todo tipo de agressão. Algumas das pessoas que lideram 
essas depredações são ex-membros da Igreja. Quando Joseph 
pediu a Emma que lhe enviasse alguns cobertores porque não 
havia aquecimento na prisão e ele estava congelando.

01:21:23 Emma tem que responder que eles não têm  cobertores e roupas 
de cama, porque William McClellan, do Quórum dos 12 Apóstolos, 
roubou todas as suas roupas de cama e todos os seus cobertores. 
Esse é um momento muito ruim. Pelo menos os habitantes do 
Missouri estão dizendo que Joseph será morto. Você está lidando 
com as consequências do terrível massacre em Hans Mill. Não é 
mais uma questão teórica - a ideia de que as pessoas podem 
começar a matar pessoas por serem mórmons. Agora é uma 
realidade. A realidade é que a Milícia do Estado do Missouri não é 
uma multidão. Sabe, costumamos chamá-la de multidão na Hans 
Mill. Eles certamente agem como uma , mas são a milícia estadual 
legítima liderada por líderes da milícia que ordenaram o 
assassinato de crianças em Hans Mill. O encarceramento de 
Joseph, a violência que é decretada contra
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todos os santos, coloca Emma em um lugar horrível no inverno de
1838, levando a 1839.

01:22:33 Ela não sabe o que vai acontecer. Ela não sabe se verá Joseph 
novamente. Quero dizer, eventualmente ela poderá . Mas uma das 
coisas que temos entre eles são as cartas que escrevem um para o 
outro, principalmente da Liberty Jail. Isso nos dá um pouco de 
noção do relacionamento deles. Por isso,  em compartilhar algumas 
delas. Quando Joseph está na cadeia de Richmond, essa é a cadeia 
em que vocês ouviram a história de Joseph se levantando e 
repreendendo os guardas. Isso aconteceu na cadeia de Richmond. 
Ele é levado primeiro para a cadeia de Richmond e, depois, acaba 
sendo encarcerado na cadeia de Liberty. Richmond, Missouri. Sim. 
Não em Richmond, Virgínia, embora eu tenha certeza de que o 
clima teria sido melhor.

Hank Smith: 01:23:16 Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:23:17 O local onde David Whitmer se estabelecerá e viverá e, de fato, 
está enterrado em Richmond, Missouri. Mas foi para lá que Joseph 
foi levado pela primeira vez e colocado sob guarda, juntamente 
com outros, como Parley Pratt, que nos conta a história de Joseph 
se levantando das correntes. Essa é uma das cartas que Joseph 
escreveu com sua própria caligrafia. Portanto, essa é uma das 
poucas cartas em que Joseph não está usando um escriba. É ele 
mesmo quem escreve para Emma, e a carta é de 12 de novembro 
de 1838: "Minha querida Emma, somos prisioneiros acorrentados 
e sob forte guarda por causa de Cristo e por nenhuma outra razão. 
Embora tenha havido coisas que não sabíamos e que estavam 
totalmente fora de nosso controle, isso pode parecer para a turba 
um pretexto para nos perseguir. Mas, se formos examinados, acho 
que as autoridades descobrirão nossa inocência e nos libertarão.

01:24:12 Mas se essa bênção não puder ser obtida, tenho o consolo de que 
sou um homem inocente. Que aconteça o que acontecer comigo. 
Recebi sua carta e a li várias vezes. Foi um doce bocado para mim, 
oh Deus, permita que eu tenha o privilégio de ver mais uma vez 
minha adorável família desfrutando das delícias da liberdade e da 
vida social. Apertá-los em meu peito e beijar suas bochechas 
adoráveis encheria meu coração de uma gratidão indescritível. 
Diga às crianças que estou vivo e confie que irei vê-las em breve/ 
Conforte o coração delas o máximo que puder e tente  confortar o 
máximo que puder. Não há perigo possível, a não ser o fato de que 
seremos libertados se a justiça puder ser feita. E vocês sabem tão 
bem quanto eu que o julgamento começará hoje para alguns de 
nós. E então ele diz: "Estamos, portanto, presos em cadeias, bem 
como nos tribunais da eternidade".
amor. Estamos de bom humor e nos alegramos por termos sido
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considerados dignos de serem perseguidos por causa de Cristo. 
Contar pouco
Joseph que ele deve ser um bom menino. Que o pai o ama com um 
amor perfeito, que ele é o mais velho e que não deve machucar os 
menores do que ele, mas confortá-los. Diga ao pequeno Frederick 
que o Pai o ama de todo o coração.

01:25:42 Ele é um menino adorável. Julia é uma menina adorável. Eu 
também a amo. Ela é uma criança promissora. Diga a ela que o 
papai quer que ela se lembre dele e seja uma boa menina e diga a 
todos os outros que penso e rezo por todos eles. O pequeno bebê 
Alexander está sempre em minha mente.
Oh, minha querida Emma, quero que se lembre de que sou seu 
amigo verdadeiro e fiel, para você e para as crianças, para sempre. 
Meu coração está entrelaçado ao seu para todo o sempre. Oh, que 
Deus abençoe a todos vocês. Amém. Sou seu marido e estou nos 
laços da tribulação. E então ele acrescenta um p.s. P.S. Escreva 
sempre que puder e, se possível, venha me ver e traga as crianças, 
se possível. Aja de acordo com seus próprios sentimentos e seu 
melhor julgamento e esforce-se para ser consolado, se possível.

01:26:45 E confio que tudo acabará bem. Atenciosamente, Joseph Smith. É 
difícil ler cartas como essa, sabendo da violência que foi cometida. 
Você pode ver como Joseph Smith é uma pessoa real. Ele sente 
muita falta de sua esposa e de seus filhos. Ele está lidando com a 
realidade de que talvez nunca mais volte. Quando as pessoas 
atacam o caráter de Joseph Smith, acho que é porque, bem, há 
muitas razões, mas elas certamente não estão sendo honestas ao 
ler coisas como essas dele. Ele parece ser uma pessoa mega 
maníaca e maligna? Qualquer pessoa que leia essa carta pode 
sentir a bondade da pessoa que a escreveu. Essa é uma das razões 
pelas quais devemos estudar as coisas que as pessoas escreveram 
para si mesmas no passado, para que não estejamos sempre 
ouvindo o que outras pessoas têm a dizer sobre quem foi Joseph 
Smith. Que tal lermos as cartas que Joseph Smith escreveu para 
Emma e então teremos uma visão de quem era Joseph Smith. Em 
vez de simplesmente deixar que alguém no X nos diga o que 
devemos pensar sobre isso.

John Bytheway: 01:28:05 Especialmente uma carta como essa, quando você vê o que ele 
estava pensando e parece que ele não sabia se sobreviveria a isso. 
Então, o que ele tem em mente? Uma pequena mensagem para 
cada um dos filhos e uma bela declaração de amor e lealdade a 
Emma. Quero dizer, que janela para sua alma. Fale com alguém em 
um momento de grande tribulação e você terá uma janela para a 
alma dessa pessoa, não acha?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:28:32 Acho que sim, e você está certo. Ele não sabe. E veja os moradores 
do Missouri ao redor dele, se lermos algumas das explicações de 
Hyrum Smith sobre o que está acontecendo com eles quando são 
os primeiros
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Os Missourianos estão sempre dizendo a eles que são
vai ser morto. Os missourianos estão constantemente dizendo que 
você será executado. O que Joseph está ouvindo desses falsos 
captores não é apenas que coisas horrendas, vis e ultrajantes estão 
acontecendo com a população de santos dos últimos dias, mas 
também que seu fim último é ser executado. Todos sabemos que 
Joseph acabará saindo da prisão no Missouri, mas Joseph não sabe 
que Joseph acabará saindo da prisão no Missouri. Emma não sabe 
que Joseph saindo da prisão no Missouri. E à medida que os meses 
se arrastam, fica cada vez mais difícil para qualquer um deles ver 
quando essa liberdade chegará.

Hank Smith: 01:29:35 Adorei o que vocês dois disseram, dando-nos uma visão do Joseph. 
Vou lhes dar mais um testemunho. Ele não sabe que alguém vai ler 
essa carta. Ele não sabe que, oh, é melhor eu escrever essa coisa 
tão tocante porque em um podcast em 2025, eu tenho que 
enganar o mundo. Ele não . É loucura pensar que, bem, isso é o 
que alguém escreveria se fosse uma grande fraude e que todo 
mundo vai ler essa carta. Isso é para sua esposa. Ele não tem a 
menor ideia de que isso seria uma coisa pública.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:30:16 É importante observar que, hoje em dia, por termos uma 
manutenção de registros tão diferente, ocasionalmente as pessoas 
dizem coisas como: "Bem, eles tinham que saber que as pessoas 
acabariam lendo seus diários". Bem, na verdade, eles não 
precisavam saber disso e a maioria dos diários das pessoas não é 
publicada e divulgada. Para a maioria das pessoas, isso não é algo 
comum. Sim. Uma carta que ele escreve para Emma, que ele 
provavelmente acha que não sobreviverá. A maioria das cartas que 
já foram escritas não . Não é que a maioria esteja em algum 
repositório. Alguém que esteja tentando argumentar que, quando 
se vê a humanidade de Joseph Smith demonstrada nas coisas que 
ele escreve, diz e faz, ele está apenas fazendo o papel de um 
charlatão, porque mais tarde alguém vai olhar para isso. Qualquer 
pessoa que diga isso está além da ilusão em suas tentativas 
desesperadas de encontrar uma maneira de não ter que lidar com 
a realidade de quem Joseph Smith era como pessoa.

Hank Smith: 01:31:25 .

John Bytheway: 01:31:26 Algumas vezes na carta que você acabou de ler, ele fala de estar . 
Eu estava assistindo a uma palestra que Michael Ballam deu, que 
estava interpretando o Apóstolo Paulo em um dos filmes da igreja 
que eles fizeram, tendo que usar correntes, sem nunca ter feito isso 
antes, mas como ator, tendo que usar correntes e sentir como era 
isso. Como isso era limitador e debilitante. Eu nunca tinha
considerado esse tipo de coisa. E aqui está Joseph .
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Hank Smith: 01:32:01 Eu amo vocês dois, mas se fôssemos acorrentados juntos e apenas
dormindo, apenas dormindo, eu diria, John, você está me matando. 
Pare de se mexer.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:32:11 Tenho certeza de que, se eu estivesse dormindo no chão, também 
estaria roncando, certo? Sim. Portanto, isso não será útil.

Hank Smith: 01:32:19 Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:32:19 Talvez eu compartilhe outra carta. Essa é uma das cartas que 
Joseph escreve para Emma quando é levado e encarcerado 
novamente. Ela foi escrita com a caligrafia do próprio Joseph 
Smith. É de 4 de novembro de 1838: Minha querida e amada 
companheira de meu peito, em tribulação e aflição. Gostaria de 
informá-lo que estou bem e que todos nós estamos de bom 
humor. Com relação ao nosso próprio destino, fomos protegidos 
pelos Jackson County Boys da maneira mais gentil possível. Acho 
que ele está sendo sarcástico aqui. Chegamos aqui no meio de um 
esplêndido desfile um pouco à tarde, em vez de irmos para a 
cadeia. Temos uma boa casa para nós e o melhor tratamento. 
Estou muito preocupado com você e meus adoráveis filhos. Meu 
coração chora e sangra pelos irmãos e irmãs e pelos mortos do 
povo de Deus. Coronel Hinkle - este é George Hinkle, a pessoa que 
traiu Joseph Smith para as autoridades do Missouri. O Coronel 
Hinkle provou ser um traidor da Igreja. Ele é pior do que um Hull 
que traiu o exército em Detroit. Esse é um eufemismo bem do 
século XIX. Eu diria que a maioria dos santos dos últimos dias ou, 
na verdade, a maioria dos americanos  tem ideia do que seja o Hull 
de Detroit.

John Bytheway: 01:33:51 Conheço um apresentador de podcast que não sabe o que é isso.

Hank Smith: 01:33:56 Ei, por que está dizendo isso sobre mim?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:33:58 Não, não há ninguém presente. Mas...

John Bytheway: 01:34:01 Sim, dizendo isso sobre mim. Aquela coisa toda de Detroit. Sim. 
Sim, sim. Você poderia repetir isso, por favor?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:34:06 Sabe, eu sei o que é, mas e se você me dissesse primeiro? Só 
quero ver se você sabe o que é. É uma referência a esse momento 
ignominioso da história americana na guerra de 1812, quando o 
Forte Detroit era o principal forte que defendia o meio-oeste 
americano na época, como eles chamavam, da invasão britânica 
vinda do Canadá. O General Hull foi um comandante terrível, e 
peço desculpas a qualquer membro de sua família que tenha 
acontecido
para estar ouvindo, mas ele estava. Que havia um número muito 
pequeno de
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destacamento de forças britânicas e nativas americanas que
cercaram o forte. Seu forte foi capaz de resistir a eles e, na 
verdade, ele tinha um exército maior e decidiu simplesmente 
entregar o forte e todas as suas forças, abrindo todo o interior 
para os ataques britânicos na guerra de 1812. Assim, ele acabou 
sendo julgado e levado à corte marcial por isso. É algo bastante 
coloquial para Joseph dizer, sabe, ele foi um traidor pior do que 
Hull em Detroit. É uma referência que todos entendem quando a 
leem, porque seu nome ficou tão manchado que ele basicamente 
entregou seu forte a uma força que era cinco vezes menor que a 
dele.

Hank Smith: 01:35:24 Ouvi algumas pessoas hoje, talvez até tenhamos nos esquecido 
disso, mas Benedict Arnold, certo? Ele é um...

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:35:29 Sim. Oh, Benedict Arnold. As pessoas ainda o usarão. E esse é, 
obviamente, o mais famoso por causa da revolução. Acho que Hull 
é um pouco mais oportuno para eles. Eles não conhecem Benedict 
Arnold, mas conhecem Hull. Foi assim que Joseph cresceu em 
meio à guerra de 1812. Bem, ele deve ter ouvido tudo sobre isso 
em sua carta. Ele diz que o General Wilson diz que tem muito 
menos consideração por ele agora - ele está falando de George 
Hinkle - do que antes. O motivo de eu ter mencionado isso é para 
que você tenha cuidado para não confiar neles. Então, uma das 
preocupações de Joseph é que ele sai para essa conferência de 
paz, uma suposta conferência de paz, George Hinkle o leva para 
fora e então eles são presos. Bem, então George Hinkle volta para 
Far West. Então Joseph está preocupado com esse traidor 
diabólico. E se as pessoas de lá nem sequer souberem que foi ele 
quem fez isso?

01:36:21 Parte do motivo pelo qual Joseph está escrevendo essa carta é 
para dizer: "Ei, George Hinkle é, eu ia dizer que é um lixo, mas eu, 
Joseph não diz isso, mas sabe de uma coisa, vou dizer que ele é um 
mentiroso. Portanto, não confiem no que ele tem a dizer. 
Obtivemos a promessa de que nossas famílias podem ser trazidas 
até nós. O que Deus pode fazer por nós, eu  sei, mas espero 
sempre o melhor e em todas as circunstâncias, embora eu vá até a 
morte, confiarei em Deus. Não sei o que a multidão poderá fazer, 
mas espero que haja pouca ou nenhuma restrição. E ele tem toda a 
razão quando diz que a violência praticada contra os santos dos 
últimos dias em face disso é horrível. Como Joseph escreverá mais 
tarde: Seus atos, se fossem conhecidos, fariam com que o próprio 
diabo ficasse paralisado. Não posso compartilhar tudo, dada a 
natureza não explícita do programa. Mas não se trata apenas de 
algumas casas sendo queimadas. Não se trata apenas de algumas 
plantações sendo destruídas. Não se trata simplesmente de "ei, 
faça as malas e vá embora". Há uma violência pessoal horrível, 
terrível, que ocorre contra os Latter-
santos do dia. E Joseph ouvirá continuamente sobre
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e Emma estará vivendo isso continuamente. É uma
história de terror, esse período da história dos santos dos últimos 
dias.

John Bytheway: 01:37:55 Estou tentando imaginar, porque muitos de nós, em nossa vida e 
em nossas provações, estamos tentando entender o que Deus 
está fazendo. Se você é Joseph Smith e seu próprio povo e sua 
família estão sendo perseguidos dessa forma, como é que isso faz 
sentido? Como faz sentido eu estar na cadeia neste momento? 
Não posso fazer nada e também pensei na Liberty Jail por meses. 
Por que estou aqui? Não posso fazer nada. E, para mim, isso seria 
uma crise de fé em como Deus é e por que está me deixando 
definhar aqui quando meu povo está, como você acabou de 
mencionar, Gerritt, há atrocidades sendo cometidas contra meu 
povo que ele está ouvindo e ele está impotente para fazer 
qualquer coisa. Não consigo imaginar nada mais difícil do que isso. 
Quando você não pode fazer nada e está se perguntando como 
isso faz sentido no plano?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:38:46 Não o farei, mas alguém melhor do que eu falará mais tarde sobre 
Doutrina e Convênios seção 1, 21, 22 e 23, que são trechos das 
cartas que Joseph escreve à Igreja da Cadeia de Liberty.
Esses são trechos de cartas. Não são a totalidade delas. São alguns 
pontos especiais poderosos delas. Mas quando você lê essas cartas 
na íntegra, fica muito claro que, embora muitas vezes retratemos 
Joseph como tendo uma festa de piedade na Cadeia de Liberty. 
Muitas vezes o retratamos como: "Puxa vida, não consigo nem 
ficar de pé aqui. Está frio e Deus, quando você vai fazer algo a 
respeito? Sinto que estamos sendo alimentados com comida ruim. 
Fica muito claro no restante das cartas que Joseph faz uma lista de 
todas as coisas horríveis que estão , todos os relatos que ele está 
recebendo de que os santos estão sofrendo. No final da lista de 
todas as coisas pelas quais os santos estão passando, é quando ele 
diz: "Oh, Deus, onde está você?

Hank Smith: 01:39:48 Não se trata  dele. Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:39:51 Sim, é óbvio que ele está sofrendo, mas não é isso que o faz . O 
que o faz gritar é ouvir sobre o sofrimento de todos os outros. Não 
percebo uma crise de fé. Quero dizer, você certamente tem 
Joseph perguntando o porquê.

John Bytheway: 01:40:09 Ele não diz que Deus não existe. Ele apenas diz: onde você está 
agora?

Hank Smith: 01:40:13 Sim.
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Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:40:13 Seria um ótimo momento para você intervir, pois ele não sabe
o que está . Nessa carta, como ele continua. Porque essa é uma de 
suas primeiras cartas depois de ser preso.

John Bytheway: 01:40:23 Só para que todos saibam, temos um próximo Voices of the 
Restoration, que será apenas sobre a Liberty Jail. Mas vamos fazer o 
que estamos fazendo agora. Porque isso é muito interessante e 
informativo. Então, sim, continuem. Geritt.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:40:37 Na segunda metade dessa carta, Joseph escreve: "Não sei onde 
isso vai parar". Ele está falando sobre a violência. Alguns dizem que 
o General Clark está determinado a exterminar. É isso que ele está 
ouvindo. E, francamente, considerando o que aconteceu em Hans 
Mill, parece que é mais ou menos isso que está acontecendo. Deus 
tem poupado alguns de nós até agora. Talvez ele ainda estenda a 
misericórdia em algum grau para nós. Algumas pessoas deste lugar 
me disseram que alguns mórmons podem se estabelecer neste 
condado, assim como outros homens o fazem. Tenho esperanças 
de que algumas coisas possam para o bem do santo aflito. Quero 
que fique onde está até que tenha notícias minhas novamente. 
Talvez eu o chame para trazê-lo até mim. Não posso saber muito 
com certeza na situação em que me encontro e só posso orar por 
libertação até que ela seja concedida e aceitar tudo como vier.

01:41:33 Então, Joseph está dizendo que está em uma situação horrível e 
tudo o que posso fazer é reagir à medida que as coisas acontecem. 
Não tenho a capacidade de me preparar. Não sei o que vai 
acontecer. Aceitar tudo como vier, com paciência e coragem. 
Espero que vocês sejam fiéis e leais a toda confiança que eu possa 
escrever muito em minha situação. Conduzam todos os assuntos 
conforme suas circunstâncias e necessidades exigirem. Que Deus 
lhe dê sabedoria, prudência e sobriedade, o que tenho todos os 
motivos para acreditar que acontecerá. Essas criancinhas são o 
tema de minha meditação contínua. Diga-lhes que meu pai ainda 
está vivo. Deus, permita que ele possa vê-los novamente. Oh, 
Emma, pelo amor de Deus, não me abandone nem a verdade. Mas 
lembre-se, se eu não a encontrar novamente nesta vida,

01:42:20 Que Deus permita que nos encontremos no céu. Não consigo 
expressar meus sentimentos. Meu coração está cheio. Adeus, 
minha amável e afetuosa. Emma. Serei seu para sempre. Seu 
marido e um verdadeiro amigo. Em parte dessas cartas cruas, você 
realmente sente o amor que Joseph tem por Emma e o quanto ele 
é próximo a ela. Acho que é importante, então, ler também como 
Emma responde a ele em algumas de suas cartas. Em março de 
1839, Emma escreveu uma carta a Joseph que demonstra o amor 
que eles têm um pelo outro. Querido marido, tendo a 
oportunidade de enviar por um amigo. Eu faço um
tentarei escrever, mas não tentarei escrever meus sentimentos
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completamente para a situação em que você se encontra. As 
paredes, as barras, os ferrolhos, os rios ondulantes, os riachos, 
as colinas que se erguem, os vales que afundam e as pradarias 
que se espalham nos separam.

01:43:33 E a injustiça cruel que primeiro o lançou na prisão e ainda o 
mantém lá com muitas outras considerações, coloca meus 
sentimentos muito além da descrição. Se não fosse pela inocência 
consciente e pela posição interna direta da misericórdia divina, 
tenho certeza de que nunca teria sido capaz de suportar as cenas 
de sofrimento pelas quais passei desde que o que é chamado de 
milícia chegou a Far West sob a sempre lembrada ordem notável 
do governador, uma ordem repleta de tanta maldade e ignorância, 
e tanta ignorância quanto jamais foi contida em um artigo daquele 
tamanho. Mas ainda vivo e estou disposto a sofrer mais, se essa for 
a vontade do bondoso céu, por sua causa. A essa altura, Emma 
está escrevendo de Quincy. Porque os santos receberam ordens 
para deixar o estado por causa da violência que está ocorrendo.

01:44:34 Emma vai atravessar o estado com seus filhos em pleno inverno 
para chegar ao rio Mississippi e cruzar o rio até Quincy como 
refugiada. Então, quando ela fala sobre o sofrimento que passou, é 
incrível. Ela não tem Joseph para se apoiar. Ela claramente não tem 
roupa de cama, roupas e suprimentos suficientes para si mesma 
porque a turba, sabe, desculpe, a milícia, eu continuo chamando-a 
de turba. Eles são literalmente a milícia do estado. Eles são a 
milícia oficial do estado do Missouri - cometeram depredações 
horríveis. Mesmo assim, você vê a coragem de Emma, que passou 
por essa experiência horrível. Seu marido já está desaparecido há 
mais de três meses, está preso e recebe ameaças constantes de 
que vão matá-lo e executá-lo. Ela viu a violência que está 
ocorrendo em todo o país e que está sendo usada para matar e 
executar o marido. Ela observou a violência que está ocorrendo e 
sua resposta foi: "Ainda estou vivendo, mas estou disposta a sofrer 
mais se essa for a vontade dos céus".

01:45:38 Acho que dá para ter uma ideia de quem é Emma Smith como 
crente. Se isso estivesse acontecendo , eu não conseguiria passar 
por isso. Mas, como acredito em Deus, mesmo que seu marido 
esteja ameaçado de morte, mesmo que ela tenha acabado de 
perder mais uma casa, mais um lar, mais uma fazenda para 
acrescentar à pilha de coisas que ela sacrificou desde que entrou 
para a Igreja. Sua reação não é duvidar de Deus de forma . Dizer 
que o que quer que Deus precise que eu faça, é isso que vou fazer.

John Bytheway: 01:46:12 Geritt, isso foi fantástico. Isso me faz pensar: "Puxa, se
se alguém compilasse todas as suas cartas. Não sei, poderíamos de 
Cartas de Joseph Smith ou algo assim.
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Para obter essas percepções e essas pessoas reais. Sinto que 
estamos
construir um hall da fama pelo qual possamos passar e nos inspirar 
nessas pessoas. O que elas . E Geritt, estamos muito felizes por tê-
lo conosco. Dê-nos sua visão sobre essas cartas.

Hank Smith: 01:46:41 Geritt, eles estão disponíveis?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:46:43 Sim, todas essas cartas estão disponíveis no site dos documentos 
de Joseph Smith. Portanto, se você acessar Josephsmithpapers.org, 
clicar no ano de 1838, poderá fazer uma varredura e verá que está 
escrito carta para Joseph Smith, carta de Emma Smith para Joseph. 
Você pode ler mais sobre a correspondência entre eles

Hank Smith: 01:47:01 E não apenas o texto. Você pode ler a carta real.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:06 Sim.

John Bytheway: 01:47:06 Você pode vê-los lá e depois eles têm o texto.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:09 Sabemos que nem todo mundo, veja bem, Emma tem uma 
caligrafia linda, sabe, e a de Joseph não é terrível, mas muitas das 
letras não são exatamente muito legíveis, especialmente se você a 
idade dos meus filhos adolescentes, que não conseguem ler letra 
cursiva.

Hank Smith: 01:47:24 Sim.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:25 Para eles, a letra cursiva nem sequer . Portanto, é ainda mais difícil 
para eles lerem esse tipo de carta. Parte do que os historiadores 
que trabalham para a igreja fizeram foi criar transcrições que estão 
ao lado da carta. Assim, você pode ver a imagem da carta real e, ao 
lado dela, pode ler, sabe, o que as palavras estão dizendo e, 
portanto, não precisa tentar decifrá-la. Mas...

John Bytheway: 01:47:47 Gosto muito disso, porque uma das coisas que me ensinaram na 
escola foi que, se você puder encontrar fontes originais, bem, aí 
está. A fonte original está bem ali.

Hank Smith: 01:47:59 Geritt voltará em breve para o Encontro em Ohio - Encontro Vozes 
da Restauração em Ohio.

John Bytheway: 01:48:08 Bem, mais uma vez, obrigado Dr. Geritt Dirkmaat. Vamos tê-lo de 
volta à medida que expandirmos nosso hall da fama da 
restauração. Portanto, volte sempre para ouvir Vozes da 
Restauração no Follow Him.
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